

文/君剑

东欧战事引发全球关注，除了热战之外，一些难以被发现的“暗战”也在进行之中。最近，国际互联网上的黑客组织十分活跃，中国的互联网体系，也遭受外网攻击，来自美国等国家地区的IP地址，在中国网络上发起攻击，并将矛头直指俄罗斯和白俄罗斯等。

| 序号 ^① | 攻击地址 ^② | | 被攻击目标 ^③ |
|-----------------|------------------------------|-----------------------|--------------------|
| 1 ^④ | 107.174.250.xxx ^⑤ | 美国伊利诺伊州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 2 ^④ | 107.172.249.xxx ^⑤ | 美国纽约州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 3 ^④ | 192.210.239.xxx ^⑤ | 美国伊利诺伊州 ^⑥ | 乌克兰 ^⑧ |
| 4 ^④ | 107.172.188.xxx ^⑤ | 美国纽约州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 5 ^④ | 66.150.130.xxx ^⑤ | 美国加利福尼亚州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 6 ^④ | 51.195.20.xxx ^⑤ | 德国黑森州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 7 ^④ | 199.188.101.xxx ^⑤ | 美国德克萨斯州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 8 ^④ | 136.144.41.xxx ^⑤ | 荷兰南荷兰省 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 9 ^④ | 96.8.121.xxx ^⑤ | 美国华盛顿州 ^⑥ | 俄罗斯 ^⑦ |
| 10 ^④ | 135.148.91.xxx ^⑤ | 美国俄亥俄州 ^⑥ | 白俄罗斯 ^⑧ |

(相关统计信息)

目前，相关部门已经以最大限度处理了这些攻击行为。这些攻击行为的出现，实际上暗示着热战以外的“暗战”，这种“暗战”现象从东欧局势升级之后，就一直存在。

在俄方宣布特别军事行动开始之处，黑客组织“匿名者”就袭击了成百上千个俄白境内的网站目标，这也被视为是

一波“网络战”，

在这一过程中，黑客行动掩盖了国家行为，整个局面显得更加扑朔迷离。



(美国国安局标志)

这一次中国网络又发现大量来自美国的IP地址发起攻击，其中蕴含的“信号”，想必大家都明白了。讽刺的是，最近居然还有美国网络公司玩“贼喊抓贼”的伎俩，声称“美国政府网站受到中国黑客攻击”。

对于美国“贼喊抓贼”的表演，中国外交部已经予以驳斥，中方重申坚决反对任何形式的黑客攻击行为，并指出根据中国网络公司的报告，美国国安局“管理”的黑客组织，在10多年时间中，曾对中国等全球数十个国家、地区实施网络恶意行为。对于相关事件，美方没有给出解释，却要倒打一耙，这种伎俩必将失败。